

□ 行业动态 □

2009玻璃年会在广州举行

9月5~7日,由中国建筑玻璃与工业玻璃协会主办的中国玻璃年会在广州隆重举行。这届年会的主要宗旨是为了构造行业交流平台,促进产业健康发展。工信部、国家发改委、国家质检总局、住房和城乡建设部、国家工商总局、中国建材联合会、中国金属结构协会、中国建筑装饰协会及国外玻璃协会、兄弟协会的相关领导及行业专家、代表近500人参加了此次盛会,并作了相关主题报告。

今年的中国玻璃年会内容更加丰富、形式更加多样、主题更加鲜明,是高质量、高规格的玻璃盛会。会议围绕创新、节能、环保、安全、发展的主题全面展开。为促进全国玻璃行业充分了解当前国内外浮法玻璃及深加工玻璃行业的现状、发展趋势及水平,加强市场预测与新产品研发及行业的横向沟通,为业界同行提供产、学、研相互交流展示的平台,推动行业的技术进步和产业发展,促进学科的人才成长起到了积极的作用。

会议上探讨了加工玻璃技术,发布了门窗节能标识推进情况,还重点探讨了光伏建筑一体化对玻璃产业的影响。中国建筑玻璃与工业玻璃协会就我国工业经济形势和玻璃行业经济运行发展情况及我国玻璃行业现状、发展趋势作了信息报告。

美国REDBANK银行与晶华集团达成协议

山东频道8月15日讯,美国REDBANK银行与晶华集团达成协议,为晶华集团注资2000万美元并帮助企业在美国上市;晶华集团与美国门罗公司确定在匹兹堡等美国中东部地区拓展7家业务销售代理处,制定了开发美国市场的方案,并与美国最大的玻璃砖和发泡玻璃制造商——康宁公司合作,建立价格联盟和合资企业,实现强强联合。目前,德州与美国、加拿大三市地缔结友好合作关系。

央企彩虹146亿液晶面板停工

据科技日报报道,显示器件领域内唯一一家央企彩虹集团,进军平板电视上游液晶面板的步伐遭受巨大挫折。有消息传出,彩虹集团总投资达146亿元、位于江苏省张家港市的第6代液晶面板生产线已停工。彩虹(张家港)平板显示有限公司股东认为,当前液晶面板行业竞争激烈,企业运营压力不断增大,继续投资液晶面板项目风险较大。去年底以来液晶面板产业处于全行业亏损境地,在财力上不算雄厚的张家港市政府对彩虹集团6代线的支持力度有限,“缺乏建设资金”成为6代线停工的最根本原因。

德力玻璃入围“2008年度安徽省民营企业强排序50强”

据悉,安徽省德力玻璃器皿有限公司在“2008年度安徽省民营企业百强排序”活动中,分别以2008年纳税4123.5万元、2008年度出口创税834.27万美元入围安徽省年纳税总额前50强和安徽省年出口创税总额前50强。

山东巨野——国内最大浮法玻璃基地投产过半

7月27日,国内最大浮法玻璃制造加工基地山东巨野巨润建材第四生产线正式投产。据了解,该玻璃生产加工基地计划建造8条玻璃生产线,年生产1.6~25mm厚度超白特种优质浮法玻璃及低辐射镀膜玻璃3555万重量箱,占整个山东地区玻璃总产量的50%,是国内最大浮法玻璃制造加工基地。第四生产线的投产为当地经济发展起到积极作用。

全国最大单体格法玻璃生产线唐山迁安投产

8月12日上午,总投资3.8亿元迁安北方明晶玻